



Z rady a zastupitelstva

Zápis žáků do 1. tříd

Hasiči hodnotí rok 2024



Žáci Základní školy Vratimov, Datyňská, na výletě na sněžnicích v Polsku. V pozadí panorama s vrcholky hor. Foto a popisky: Mgr. Zdeněk Oršulík

Zápis žáků do 1. tříd pro školní rok 2025/2026

Zápisy k povinné školní docházce proběhnou v souladu s platnými právními předpisy (školský zákon, vyhláška o základním vzdělávání a správní řád).

Zápis žáků do 1. tříd pro školní rok 2025/2026 se uskuteční na Základní škole Vratimov, Masarykovo náměstí 192 a Základní škole Vratimov, Datyňská 690 včetně jejího místa poskytovaného vzdělávání a školských služeb v Horních Datyních, a to ve dvou krocích:

Krok první: Prostřednictvím elektronické přihlášky na webových stránkách školy, kterou budou mít možnost rodiče vyplnit

v termínu od 24. března 2025 do 3. dubna 2025. Přihlášku je nutné si vytisknout, opatřit podpisem zákonného zástupce a doručit ji škole danými způsoby. Zároveň si zákonní zástupci rezervují čas, ve kterém se mohou dostavit k zápisu ve škole.

Krok druhý: Formou prezenčního zápisu, který se bude konat **v pátek 4. dubna 2025 v době od 14 do 17 hodin**. K zápisu je nutné mít s sebou rodný list dítěte a doklad totožnosti zákonného zástupce dítěte. Veškeré podrobnosti o náležitostech a průběhu zápisu najdete na webových stránkách jednotlivých škol, a to od 17. března 2025.

Školské obvody

Přijímání dětí do 1. tříd základních škol se řídí čl. 2 obecně závazné vyhlášky č. 11/2023, kterou se stanoví školské obvody základních škol zřízených městem Vratimov.

Školský obvod Základní školy Vratimov, Masarykovo náměstí 192 tvoří ulice:

Adámkova, Buničitá, Družstevní, Frýdecká, Horní, Husova, Hřbitovní, J. Žemly, K Sokolovně, K Závoram, Lesní, Masary-

pokračování na str. 2

Slovo starosty



Vážení spoluobčané,

nedávno jsem obdržel anonymní dopis, kde pisatel mimo jiné psal, že Vratimovské služby se údajně nedostatečně starají o čistotu našeho města. Autor poukazoval například na nepořádek v okolí restauračních budov, zejména na množství nedopalků, které tam lze často najít. Tento názor mě přiměl k zamyšlení nad tím, jak je to s čistotou našeho města ve skutečnosti. Nemohu se s tímto názorem zcela ztotožnit. Vratimovské služby se v rámci svých možností snaží udržovat naše město čisté. Pravidelně vidím pracovníky, kteří zametají chodníky, odstraňují odpadky a starají se o veřejné prostory. Je však důležité si uvědomit, že čistotu města nevytvářejí pouze Vratimovské služby, ale také my, občané.

Nepořádek kolem restauračních budov, jako jsou nedopalky cigaret, je častým problémem, který však nemůže být plně vyřešen jen městskými službami. Každý z nás by měl přispět k udržování pořádku. Jednou z možností, jak přiložit ruku k dílu, je zapojit se do akcí, které naše město pořádá, jako je třeba Uklidme Česko. Tato akce je příležitostí pro každého, kdo chce aktivně přispět k lepšímu prostředí. Každý malý krok, jako je správné odhazování odpadků nebo účast na úklidových akcích, má velký význam. Čisté město není jen vizitkou městských služeb, ale je současně prioritou nás, občanů, kteří zde žijeme, aby naše prostředí bylo příjemné pro všechny.

Martin Čech, starosta

Upozornění pro občany

Poplatek ze psů za období roku 2025 je splatný nejpozději do 31. 3. 2025. Po řádném uhrazení poplatku ze psů za rok 2025 je možné si v kanceláři č. 2 v 1. patře městského úřadu vyzvednout sadu sáčků na psí exkrementy.

Pavel Janků, finanční odbor

Zápis žáků do 1. tříd pro školní rok 2025/2026

pokračování ze str. 1

kovo náměstí, Mourová, Na Novém poli, Nádražní, Na Hermaně, Na Popinci, Na Slezance, Na Stezce, Okrajová, Pod Kovárnou, Polní, Popinecká, Radniční náměstí, Rodinná, Říční, Selská, Sezonní, Sokolská, Strmá, Sumínova, Školní, Tovární, U Hráze, U Jeslí, U Nového lesa, U Padolu, U Rozvodny, U Rybníka, U Společenského domu, U Staré školy, U Strouhy, U Trati, U Vodojemu, Úzká, Vodárenská, Výletní, Zaryjská.

Školský obvod Základní školy Vratimov, Datyňská 690 tvoří ulice:

Borová, Břízková, Datyňská, Emana Slívy, Jana Sládka, Jižní, Josefa Tomise, Karla Košťála, Karla Velčovského, K Hájence, Konečná, Krajiní, Krátká, Křivá, Leopolda

Fajkuse, Lomená, Luční, Mojžíškova, Na Hranici, Na Kopci, Na Olejní, Na Pasekách, Na Podlesí, Na Příčnici, Na Spojce, Na Roli, Na Rozmezí, Na Vyhlídce, Na Zadkách, Nad Točnou, Nová, Obvodová, Odboje, Okružní, Osadnická, Ovocná, Pomezní, Potoční, Přespolní, Rakovecká, Řadová, Severní, Slepá, Souběžná, Spojovací, Střední, U Březinek, U Jámy, U Lesíka, U Lípy, U Mateřské školy, U Mostku, U Potůčku, U Stadionu, U Školy, V Důlkách, V Loukách, V Údolí, Ve Strži, Václavovická, Vilová, Višňová, Vratimovská, Za Humny, Za Kolibou, Zahradní.

Přednostně jsou přijímány děti s trvalým bydlištěm na území města Vratimova a Horních Datýň.

Základní škola Vratimov, Masarykovo náměstí 192 a Základní škola Vratimov, Datyňská 690

Ze schůzí Rady města Vratimova a jednání zastupitelstva

Na svých schůzích Rada města Vratimova mimo jiné:

- schválila smlouvu o poskytnutí finančního příspěvku na zajištění dopravní obslužnosti území města Vratimov městskou hromadnou dopravou společností Dopravní podnik Ostrava, a. s.,
- schválila smlouvu o dílo na veřejnou zakázku malého rozsahu na služby na zpracování energetického auditu města Vratimov a průkazů energetické náročnosti budov v majetku města Vratimov,
- souhlasila s umístěním odrazných zrcadel v křižovatkách ulic Rakovecká X Za Kolibou a Václavovická X Souběžná,
- souhlasila s instalací bezpečnostních zábran ve formě zábradlí na autobusové zastávce při ZŠ Datyňská v místě přímého zastavení autobusu ve směru na Horní Datyně,
- schválila zvýšení nájemného v obecních bytech včetně půdních vestaveb v domech č. p. 205, 206, 808–810, 820–825, 830–832, 1021 a zároveň u prostor sloužících k podnikání, které jsou v majetku města Vratimova, koeficientem ve výši Ki 1,024 (což je 2,4 %) s účinností od 1. 5. 2025.

Dne 4. prosince 2024 na svém jednání Zastupitelstvo města Vratimova pak také:

- souhlasilo s předloženým návrhem zadání Změny č. 4 Územního plánu Vratimov,
- schválilo přijetí dotace z Integrovaného regionálního operačního programu na projekt „Virtuální realita ve výuce na základní škole Vratimov, Masarykovo náměstí 192“,
- vzalo na vědomí Aktualizaci technicko-ekonomické studie odkanalizování a čištění odpadních vod v lokalitě Vratimovské Zadky a souhlasilo s dalším postupem na záměru odkanalizování a čištění odpadních vod v dané lokalitě,
- schválilo přijetí dotace ze Státního fondu životního prostředí ČR na realizaci projektu „Instalace FVE na objektech Městský úřad Vratimov, MŠ Vratimov a Společenský dům Vratimov“.

Celý zápis ze zasedání Zastupitelstva města Vratimova najdete na www.vratimov.cz.

Martin Čech,
starosta

Informace z matriky a ohlašovny

Vážení občané,

rádi bychom se s vámi podělili o údaje, které by vás, jakožto občany města Vratimova, mohly zajímat. Jedním z údajů je vývoj počtu obyvatel za období posledních dvou let.

k 31. 12.	Celkem obyvatel	Přistěhovaní	Narození	Odstěhovaní	Úmrtí
2023	7303	170	49	131	69
2024	7427	207	47	163	68

k 31. 12.	Vratimov	Horní Datyně	do 18 let	nad 18 let	věkový průměr
2023	5557	1746	1296	6007	47,45
2024	5609	1818	1418	6009	43,76

Z tabulky vyplývá, že počet obyvatel stále mírně stoupá.

V roce 2024 se ve Vratimově přihlásilo k trvalému pobytu 47 nově narozených dětí, z toho 25 chlapců a 22 dívek. Oblíbená jména u dívek jsou Malvína, Nina a Kristýna a u chlapců Filip.

V roce 2024 bylo v našem městě uzavřeno 33 manželství.

Mgr. Zuzana Janků, evidence obyvatel a matrika

Informace ze sociální oblasti

Od ledna 2025 došlo ke zvýšení nákladů na bydlení, které je možné zohlednit v dávce příspěvek na bydlení. Díky tomu může nárok na dávku vzniknout nově i těm lidem, kteří na příspěvek na bydlení dosud nárok neměli. Jste to i vy? S tím vám poradí sociální pracovníci Magistrátu města Ostravy, Bc. Zuzana Baierová Petrášová, DiS., a Bc. Milada Hutěčková, DiS., tel. 604 226 143 nebo sociální pracovníci Městského úřadu Vratimov, 2. patro, dveře č. 11 a dveře č. 12, sociální pracovnice Bc. Alice Miková tel. 595 705 924, 770 136 122, mikova@vratimov.cz, sociální pracovnice Bc. Jitka Langrová tel. 595 705 923, 776 548 165, langrova@vratimov.cz.

Další informace najdete na bezplatné telefonní lince ostravského Sociopointu – 800 700 650, nebo v článku na webu Sociální věci Ostrava.

Ostravský Sociopoint funguje také jako mobilní aplikace. Praktický rozcestník do kapsy vám přináší kontakty na sociální služby, zdravotnická zařízení, ale např. i na půjčovny kompenzačních pomůcek nebo další aktivity na území města Ostravy. Informace o aplikaci najdete v dalším článku na webu Sociální věci Ostrava.

Mgr. Erika Herzová, vedoucí sociálně-správního odboru

Termíny a stanoviště sběru velkoobjemového odpadu

Vratimov

- 10. 3. U kostela
- 11. 3. Radniční náměstí
- 12. 3. Křižovatka ulic Nádražní a U Hráze
- 13. 3. Ulice Na Příčnici u kotelny
- 14. 3. Před budovou Na Příčnici 835
- 17. 3. Ulice Rakovecká u mostu
- 18. 3. Křižovatka ulic Na Zadkách a Adámkovy

Horní Datyně

- 19. 3. HD u Důlníáku u obchodu
- 20. 3. HD u Důlníáku u obchodu
- 21. 3. HD u hasičárny



Upozorňujeme, že sběr velkoobjemového a nebezpečného odpadu neslouží k odkládání odpadu vzniklého při podnikatelské činnosti!

město Vratimov

Uzávěrka příštího vydání Vratimovských novin je 12. března 2025 do 14 hodin.

Periodický tisk územního samosprávného celku. Vydává město Vratimov, Frýdecká 853, 739 32 Vratimov, IČ 00297372. Místo vydání: Vratimov. Vychází měsíčně (mimo srpen). Adresa redakce: Kulturní středisko Vratimov, Frýdecká 1000/48, 739 32 Vratimov, telefon: 595 700 752, e-mail: redakce@ksvratimov.cz, příjem inzerce: info@ksvratimov.cz. Vratimovské noviny najdete také na internetových stránkách www.vratimov.cz a www.ksvratimov.cz. Náklad: 3200 ks.

Tisk: KLEINWÄCHTER holding, s.r.o., Čajkovského 1511, 738 01 Frýdek-Místek. Redaktorka Monika Peroutková, jazyková úprava Bc. Ing. Gabriela Hegerová. Grafická úprava a sazba Lucie Petrová. MK ČR E 12367. Redakce si vyhrazuje právo příspěvky redigovat.

Vratimov se již potřetí zapojí do akce Uklid'me Česko

Uklid'me Česko je dobrovolnická úklidová akce, která probíhá na území celé České republiky (a dokonce na pár místech mimo ni). Jejím cílem je uklidit nelegálně vzniklé černé skládky a nepořádek.

V našem městě se tato akce, která je součástí více než 2 000 úklidů v celé republice, uskuteční **v sobotu 29. března 2025 od 14 do 16 hodin**.

Připravili jsme pro vás 3 výdejní místa, kde si můžete vyzvednout pytle na odpady a rukavice. S jejich pomocí pak můžete uklidit jakoukoli část našeho města.

Výdejní místa:

- Hasičská zbrojnice Horní Datyně
- Dětské hřiště na sídlišti Na Příčnici
- Zahradka Střediska volného času

Naplněné pytle můžete donést zpět na výdejní místo nebo si můžete zavolat pro odvoz. Kontakt na odvoz získáte na výdejním místě.

U hasičárny v Horních Datyních a u Střediska volného času Vratimov bude pro zúčastněné připraveno malé občerstvení a čaj.

město Vratimov



Jarní úklid Vratimova v roce 2024.

Foto: KS Vratimov

MĚSTO VRATIMOV POŘÁDÁ

UKLID'ME 29. BŘEZNA 2025 VRATIMOV 14:00 - 16:00 A HORNÍ DATYNĚ

PŘIPRAVILI JSME 3 VÝDEJNÍ MÍSTĚ RUKAVIC A PYTLŮ NA ODPADY, KDE SI JE OD 14 HODIN MŮŽETE VYZVEDNOUT A UKLIDIT JAKOUKOLI ČÁST NAŠEHO MĚSTA.

VÝDEJNÍ MÍSTĚ - HASIČÁRNA HORNÍ DATYNĚ
- DĚTSKÉ HRŠTĚ NA PŘIČNICI
- STŘEDISKO VOLNÉHO ČASU

O SVOZU PYTLŮ BUDETE INFORMOVÁNI NA VÝDEJNÍM MÍSTĚ.
U HASIČÁRNY HD A SVČ VRATIMOV MALÉ OBČERSTVENÍ A ČAJ.

PARTNERI:

GRAFIKA: REDLIGHT COMICS

Základní škola Vratimov, Masarykovo náměstí 192
zve děti a jejich rodiče na

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

Budete mít možnost seznámit se s prostředím naší školy formou prohlídky tříd a odborných učeben.
Pro vás i vaše děti budou připraveny zajímavé aktivity.

Zajímá Vás, jak to u nás vypadá? Přijďte si to ověřit na vlastní oči!

v úterý
25. 3. 2025
od 15.00 - 18.00 hod.

Těšíme se na Vaši návštěvu.

Činnost jednotky Sboru dobrovolných hasičů Vratimov v roce 2024

Jednotka Sboru dobrovolných hasičů Vratimov je zařazena do kategorie JPO II, z čehož vyplývá, že jako taková má územní působnost a zajišťuje nepřetržitě výjezd čtyřčlenného družstva z místa dislokace do 5 minut od vyhlášení poplachu. Systém pohotovosti jednotky je finančně zajišťován zejména zřizovatelem jednotky, tedy městem Vratimov, a také dotacemi Moravskoslezského kraje a Ministerstva financí. Jednotka je zároveň v rámci plošného pokrytí kraje předurčena k zásahům při dopravních nehodách a pro záchranné práce na vodě.

Z pohledu zásahové činnosti byl loňský rok velice náročný. Celkově jednotka provedla 238 zásahů. Z tohoto počtu bylo 45 zásahů mimo území zřizovatele jednotky. Jednotka mimo jiné zasahovala u 15 požárů, 7 dopravních nehod a více než 190 technických zásahů. Ve 4 případech se jednalo o plané poplachu. Na vyšším objemu zásahů má podíl jednak vichřice, která se prohnala Severní Moravou na začátku léta. V souvislosti s ní jednotka provedla cca 3 desítky převážně technických zásahů, a to nejen v našem městě. Dále pak samozřejmě zářijové povodně, které naše město sice nezasáhly tak silně jako jiné oblasti našeho kraje a republiky, nicméně i tak jednotka v souvislosti s likvidací jejich následků provedla cca 80 zásahů, a to opět nejen na území našeho města, ale i okolních měst a obcí, přitom bylo členy jednotky odpracováno cca 800 hodin. Mezi největší zásahy, kterých se jednotka účastnila, můžeme zařadit požár průmyslových hal ve Vítkovicích v srpnu loňského roku a několikadenní zásah při odčerpávání povodňových lagun v Ostravě Nové Vsi.

V červnu loňského roku se pak členové naší jednotky již tradičně podíleli na zajištění městského koncertu v souvislosti s Pouťovou slavností, kdy se zapojili jednak do samotné technické přípravy akce a pak také v průběhu koncertu zajišťovali bezpečnost účastníků.

Nedílnou součástí práce jednotky je odborná příprava, a to jak teoretická, tak zejména praktická. K teoretické přípravě je využíváno dnes špičkové zázemí v nové hasičské zbrojnici, k praktickému výcviku pak jednak náš objekt a jeho okolí, ale také další zařízení a nám dostupné objekty.

Odborná příprava se provádí pravidelně dle stanoveného celoročního plánu s přihlédnutím k celostátním tématům odborné přípravy a zejména pak s ohledem na před-



Jednotka Sboru dobrovolných hasičů Vratimov.

Foto: Archiv SDH Vratimov

určenost jednotky k zásahům při dopravních nehodách a pro záchranné práce na vodě. Dále se členové jednotky zúčastnili školení pro jednotky stanovené k zásahu při dopravních nehodách na stanici HZS MSK Ostrava-Jih a samozřejmě také cyklické odborné přípravy pro velitele jednotek.

V souvislosti s odbornou přípravou je nutné také zmínit skupinu mladých hasičů, kteří se v rámci možností připravují společně s ostatními členy na práci v jednotce. V loňském roce přinesla tato práce výsledky a tři noví adepti hasičského řemesla posílili řady naší jednotky. Jedná se o Mishu Biedroně, Vojtu Biedroně a Cyrila Strachoně.

Není jednoduché připravit a vychovat nového člena jednotky. Musí zvládnout spoustu odborné přípravy a naučit se mnoho dovedností. Jejich příprava je dlouhá a časově náročná, proto patří poděkování všem, kteří se na ní podíleli a podílejí, a našim mladým posílám přejeme, aby se jim v jednotce dařilo a úspěšně zúročili nabyté znalosti a dovednosti získané při dlouhé přípravě.

Poděkovat naší mladé generaci musíme také za propagaci jednotky a hasičské práce na sociálních sítích, kde jsou jejich příspěvky velice kladně hodnoceny širokou veřejností, která se tak dozvídá o aktuálním dění u hasičů.

Stejně důležitá jako odborná příprava je také starost o techniku a technické vybavení jednotky.

Pravidelně je prováděna údržba a kontroly techniky a veškerých technických prostředků, a to jak ve vlastní režii, tak

prostřednictvím pracovišť a služeb HZS MSK. Na mobilní požární technice byla nad rámec běžné údržby provedena větší oprava podvozku vozidla CAS-32 T815. V loňském roce se podařilo opět doplnit vybavení jednotky pro práci ve výšce, dále se obnovily a doplnily ochranné pomůcky a vybavení, zejména pro práci na vodě. Vybavení bylo také doplněno o nové motorové pily a technické prostředky, jako náhrada starých, již dosluhujících, a jako náhrada za vybavení poškozené v průběhu povodní. Část tohoto vybavení v hodnotě cca 66.000 Kč byla pořízena z dotace poskytované nadací Agrofert, kterou se nám podařilo na podzim loňského roku zajistit.

Uplynulý rok byl, jak je vidět, náročný, ale také, co se týče činnosti, velmi bohatý a můžeme jej hodnotit jako úspěšný.

Velký dík patří zejména vedení města Vratimova v čele se starostou Bc. Martinem Čechem za vstřícný přístup a maximální podporu ve všech oblastech naší činnosti. Také členům jednotky a jejich rodinám, neboť tato práce je časově náročná a často je konána právě na úkor času tráveného v kruhu rodinném a bez jejich podpory by naše práce nebyla možná. O časové náročnosti práce v jednotce svědčí i to, že v uplynulém roce bylo jen v pohotovosti odslouženo více než 35.000 hodin, další tisíce hodin pak byly odpracovány v rámci zásahové činnosti a zajištění chodu a akceschopnosti jednotky. V neposlední řadě patří velký dík také všem našim příznivcům, kteří nás podporují a pomáhají nám.

Ing. Dalibor Vlček, velitel jednotky Sboru dobrovolných hasičů Vratimov

Činnost jednotky SDH Horní Datyně v roce 2024

Vážení spoluobčané, dovoluji mi, abych vás seznámila s činností jednotky Sboru dobrovolných hasičů Horní Datyně v roce 2024.

Celkový počet členů naší výjezdové jednotky je nyní 18 osob ve věku 20–67 let. Veškeré školení a výcvik jednotky v průběhu celého roku provádí dle aktuálních platných požadavků jednotka vlastními silami, pouze školení řidičů proběhlo externě pod vedením lektora autoškoly. Oba naši velitelé Libor Svoboda a Martin Čech pak na konci roku absolvovali pravidelné školení velitelů na centrální hasičské stanici v Ostravě-Zábřehu.

Hasičská technika našeho sboru se za loňský rok nijak výrazně nezměnila. Obě vozidla prošla STK, cisterna CAS 25 „Trambus“, neboli naše Máňa, však technickou prohlídkou prošla až na druhý pokus. Vzhledem ke stáří vozidla jednotka aktuálně usilovně hledá řešení, jak toto vozidlo nahradit vozidlem novějším, které bude vyhovovat nárokům a požadavkům dnešní doby. Vzhledem ke kategorii JPOV bohužel nedosáhneme na žádné dotace pro nákup nového vozidla, a proto ve spolupráci s městem hledáme jiné možnosti, jak by k obměně vozidla mohlo dojít.

Na konci roku jednotka obdržela dva kusy kompletních dýchacích přístrojů, které byly převedeny z HZS MSK. Jednotka by v letošním roce také měla obdržet 4 sady radiostanic s příslušenstvím a jednu osvětlovací sadu, které budou financovány pomocí dotace, o kterou jsme ve spolupráci s městem požádali v rámci operačního programu Evropské unie IROP. Naše žádost v současné době prošla již dvěma koly schvalovacího procesu s kladným rozhodnutím.

V oblasti výjezdu jsme za rok 2024 asistovali u 13 událostí, počet výjezdů tedy vzrostl oproti loňskému roku o celkem 8,3 %, což činí 1 výjezd. Výjezdovou činnost jsme započali již na Nový rok, a to u požáru trafostanice na točce autobusů v Horních Datyních. Dále jsme zasahovali 1x u požáru sazí v komíně, 3x u spadlého stromu, 1x jsme vykonávali technickou pomoc související s uvolněním střešní krytiny a loňský rok jsme zakončili 30. 12. u požáru rodinného domu ve Vratimově. Nejvíce zásahů jednotka absolvovala v souvislosti se zářijovými povodněmi. V rámci činnosti v obci vyjela jednotka 5x, přičemž dále zajišťovala plnění pytlů s pískem v areálu hasičské zbrojnice. Počet výjezdů 5 se může zdát v souvislosti k rozsahu povodní malý, je však třeba vzít v úvahu, že během jednoho výjezdu jsme



Datynští hasiči.

Fota: Archiv SDH Horní Datyně

provedli čerpání či jinou činnost na více místech. Ráda bych tedy poděkovala všem aktivním členům jednotky, kteří v hasičské zbrojnici trávili dny i noci, aby všem občanům pomohli, ale také všem dobrovolníkům, kteří nezjistně přiložili ruku k dílu. Jednotka v rámci pomoci lidem po povodních také zapůjčovala vysoušeče obyvatelům nejvíce zasaženým povodněmi. Mimo obec Vratimov jsme pomáhali také na hrázi v Nové Vsi, kde jsme asistovali společně s profesionálními i dobrovolnými hasiči při odčerpávání laguny pomocí dvou PS 12 a jedním plovoucím čerpadlem po dobu několika dnů. Společně s dalšími ostravskými sbory jsme pomáhali také s vykládáním vysoušečů, které byly dovezeny do hasičského skladu v Ostravě-Hranečnicku.

Jako každý rok jsme se také zúčastnili několika sportovních akcí, které organizují naše okolní sbory. Nejprve soutěže Vinclivický vrch ve Václavovicích, dále

soutěže s PS 8 v Řepištech a pravidelně se účastníme také netradičního požárního útoku v Radvanicích, kde soutěžili jak muži, tak ženy. Nejlepšího umístění dosáhly naše ženy, které na soutěži v Radvanicích obsadily 3. místo. Na podzim jsme opět zorganizovali tradiční soutěž generací neboli memoriál Standy Jaterky za účasti okolních sborů, kde obsadili naši nejmladší muži také 3. místo.

Náš sbor loni opět reprezentoval také Václav Florian Čech, a to jako jednotlivec v Českém poháru, kde obsadil celkově 22. místo. Dále hostoval v družstvu Závišic, které skončilo na 2. místě v okrese, a na akademickém mistrovství ČR se stal se svým družstvem mistrem ČR v disciplíně 4x100 m. Ženské družstvo se loni rozhodlo náš sbor reprezentovat v roce 2025 na více soutěžích, uvidíme tedy na konci roku, jaké výsledky nám přinesou, a samozřejmě budeme všichni fandit.

V rámci činnosti jednotky se snažíme



předávat znalosti a dovednosti z oblasti ochrany obyvatel a požární ochrany také našim nejmladším spoluobčanům, proto jsme se zúčastnili akce „Den bezpečnosti“ ve Středisku volného času Vratimov, kde jsme žáky vratimovských základních škol seznámili s naší technikou a s činností dobrovolných hasičů. V dubnu jsme v rámci Dne Země uspořádali podobnou akci u naší hasičské zbrojnice také pro datyňskou školu a školku. Hasičská prevence se ale stala součástí i našich letních akcí, jako je Datyňský krmáš nebo Den sportu, a požární ochranu v praxi si tak děti mohou vyzkoušet i tam.

Mimo sportovní a výjezdovou činnost se členové jednotky účastní také brigád na údržbě techniky, budov a okolí naší hasičské zbrojnice. V rámci zlepšování podmínek došlo v minulém roce ke zdokonalení našeho zázemí výstavbou sprchového koutu místo malé kuchyňky v zadní části hasičské zbrojnice a přesunu nového kuchyňského koutu do školící místnosti. I toto se nám během povodní velice hodilo. V letošním roce nás čeká další důležitá rekonstrukce, a to izolace vrchní části objektu Datyňka, kde v zimních měsících dochází ke kondenzaci v místnosti a následnému šíření plísně.

Tolik, co se týká uplynulého roku. A co nás čeká letos? Jako vždy mnoho školení jednotky po stránce bezpečnosti, zdolávání požárů či jiných odborností a samozřejmě také údržba techniky a příprava na účast ve sportovních kláních.

V květnu náš sbor oslaví velké výročí, a to 100 let od založení sboru. O tom ale zase příště.

Závěrem mi dovoluňte poděkovat všem členům jednotky, ale i ostatním členům sboru, kteří pomáhají při brigádách a účastní se celoročních akcí. Samozřejmě děkuji také městu Vratimov, které nás podporuje.

*Za Sbor dobrovolných hasičů Horní Datyně
Anna Svobodová*

Pozor: Je to (foto)PAST

Vratimovští zahrádkáři se sešli naposledy 17. listopadu 2024 na členské schůzi v Kulturním středisku Vratimov. Museli si přiznat, že se jim bohužel v roce 2024 některé akce nepodařilo uskutečnit. Jarní mrazy vážně poškodily či dokonce zcela zničily květiny, a tak museli plánovanou výstavu v květnu zrušit.

Zájezd s plavbou po Slezské Hartě zmařily zářijové povodně. Počasí snad bude příznivější a zahrádkáři už plánují nové akce pro letošní rok.

První z nich je **přednáška Pozor: Je to (foto)PAST** aneb Co se děje na zahradě i v lese, když my si doma klidně spíme?

Ta se uskuteční dne **23. března 2025 od 15 hodin v Kulturním středisku Vratimov.**

Srdečně zveme všechny členy spolku i širokou veřejnost.

Určitě jste někdy na internetu četli článek, že se díky fotopasti podařilo potvrdit výskyt vlka, rysa či medvěda někde v naší



Zahrádkáři z Vratimova na členské schůzi v r. 2024.

Foto: Eva Hranická

krásné přírodě. Co se ale stane, když si takovou fotopast koupíte a začnete sledovat, jací zvířecí návštěvníci vám chodí po zahradě. Občas se nestačíte divit, co jim všechno ze zahrady chutná. Anebo si tak jdete po lesní pěšince a vidíte stopy zvěře a odřenou kůru na stromech. Každý si určitě někdy řekl: „Tady se teprve děly věci. To muselo být velké stádo.“

Nevěříte? Přijďte se přesvědčit na vlastní oči a uši. A prohlédnout si takovou FOTOPAST!

Na autentických videích nebude chybět ani paní Liška, pan Divočák, paní Myška a paní Kuna, ale i spousta dalších zvířá-

tek. Nebudou chybět ani výborné domácí buchty a koláče s ovocem z našich zahrádek i jiné občerstvení. Děti, které přijdou v maškarní masce zvířátka, budou odměněny.

Věříme, že letošní rok bude pro vratimovské zahrádkáře více příznivý a jejich plány se jim podaří úspěšně realizovat. Děkuji Městskému úřadu Vratimov za finanční podporu, kterou nám poskytl v minulém roce.

*Bc. Eva Hranická
a výbor ZO Českého zahrádkářského svazu
Vratimov*



Středisko volného času Vratimov

Workshop LA VIDA FIRE

Nabízíme zcela ojedinělý workshop pro mládež od 14 let.

Workshop se uskuteční v neděli 23. března od 15 hodin v budově SVČ Vratimov.

Nutno se předem přihlásit prostřednictvím klientského centra na našem webu.

„Hledáme nové členy, kteří chtějí zažít dobrodružství, adrenalin a stát se součástí unikátní show plné zábavy, světla a vášně. Jsme nadšení umělci a performeré, kteří ovládají světlo a oheň a přináší jedinečnou podívanou na festivaly a různé akce. Náš tým se neustále rozrůstá, a proto i ty si to můžeš přijít vyzkoušet. Workshop je určen pro úplné začátečníky i pokročilé. Nezáleží na tvé fyzické kondici, hlavní je nadšení a chuť učit se. Je určen pro ty, kteří mají rádi, pohyb, umění, adrenalin a nová přátelství. Vysvětlíme ti, jak to funguje, ukážeme ti, co můžeš umět, a samozřejmě tě to naučíme. Těšíme se na nové tváře, které s námi rozsvítí scénu.“

Více informací: Hana Nevrlá, h.nevrla@svcvratimov.cz,
tel. 604 670 737.

Tereza Tomášková, lektorka workshopu



Tábory 2025

Středisko volného času Vratimov má v tuto chvíli téměř naplněnou kapacitu všech pobytových i příměstských táborů.

Volná místa máme na táboře „**S HRDINY MARWELU**“. Tábor je určen pro děti ve věku od 8 do 14 let. Proběhne v termínu od 6. července do 13. července 2025 v prostorách horské chaty Bílá. Tábor bude zaměřen na hry různého charakteru, pohybové, logické i důvěrové. Bude podpořen celotáborovou hrou, kdy se účastníci stanou spolubojovníky superhrdinů Marwelu. Potkat se budou moci s Kpt. Amerikou, s Hulkem, s Rocketem a kdo ví, kdo k nám ještě zavítá. Své schopnosti a dovednosti si účastníci prověří také v noční hře nebo v Marweláckém kvízu.

Pokud jde o příměstské tábory, připravili jsme novinky především pro příznivce rybaření. Příměstský tábor „**RYBOCHŇAPKY**“ proběhne v termínu od 18. srpna do 22. srpna 2025 na rybníku Suder ve Staříči. Tento Rybářský příměstský tábor je určen dětem od 8 do 14 let se zájmem o rybaření. Je určen zkušeným rybářům i začátečníkům, kteří už mají s rybařením nějaké zkušenosti.

Bližší informace k táborům naleznete na webových stránkách SVČ Vratimov.



Letní tábor BaSta.



Z rybářského tábora Rychlochňapky.



Strážci Galaxie na letním táboře.

Fota: Archiv SVČ Vratimov



Středisko volného času Vratimov

„JAK LÉTA BĚŽÍ“ aneb „Domeček“ slaví 50 let

V letošním roce to bude přesně 50 let od chvíle, kdy byl bývalý katolický dům (kino, loutkové divadlo) předán do užívání vratimovským dětem a mládeži. A tak vznikl Pionýrák nebo později také Barák, Dům dětí a mládeže, současné Středisko volného času Vratimov. „Domeček“ mu s láskou říkají současní návštěvníci a vedoucí.

Co všechno od té doby proběhlo? Jaké události tuto organizaci potkaly? Jaké příběhy se odehrály? Jací lidé ji navštěvovali? Jak to všechno vypadalo? Co se dělo?

Tak to jsou otázky, na které hledáme odpovědi. Naším plánem je vytvořit publikaci, která zmapuje celou padesátiletou historii. Potřebujeme vaši pomoc.

Proto voláme všechny, kdo od roku 1975 až do dnešních dní měli a mají něco společného s touto organizací. Hledáme vás, kdo jste jezdili na tábory, hledáme vás, kdo jste chodili do kroužků. Je jedno, jestli jako účastníci nebo vedoucí.

Přijďte se s námi podělit o své fotografie a své příběhy.

Připravili jsme dvě setkání: sobota 22. února od 16 a **sobota 15. března od 9:30 hodin**. Těšíme se, že si spolu u kávy a něčeho dobrého zavzpomínáme na doby dávno minulé, ale i na ty nedávné.

První ze série setkání proběhlo ve čtvrtek 23. ledna. Na setkání přišlo celkem 46 pamětníků. V přátelské atmosféře jsme si prohlédli fotky Vaška Veselého a vyslechli jeho povídky o začátcích naší organizace a táborové základny na Louce Nadějov v Lukavci u Fulneku. Prohlíželi jsme si zachované kroniky. Někteří přinesli své fotky z různých období. Při prohlížení fotek ukápla sem tam slzička, ale hlavně zaznělo spoustu smíchu. Někteří se neviděli dlouhá léta, a tak si měli o čem povídat až dlouho do večera. Proběhla i prohlídka „Domečku“. Jsme rádi, že se jim akce líbila, a doufáme, že se zúčastní i všech dalších setkání.

Naši akci finančně podpořilo město Vratimov a Moravskoslezský kraj z programu aktivního stárnutí.

*Za tým SVČ Vratimov
Hana Nevrlá, ředitelka*



Koláž z akce Jak léta běží.





**JAK
LÉTA BĚŽÍ**

15. března
v SVČ
od 9:30

Setkání všech,
kdo mají vzpomínky
na dětství strávené v „Domečku“
a na táborech.

Středisko volného času Vratimov, dříve Dům dětí a mládeže Vratimov, ještě dříve Dům pionýrů Vratimov oslaví v roce 2025 50. let své existence. A nejen „Domeček“, ale i táborová základna v Lukavci u Fulneku oslaví 50. let své existence. Zveme proto všechny, kdo si pamatují začátky, všechny, kdo prošli „Domečkem“ nebo táborem na Lukavci v kterémkoliv jejich období působení, aby nám přišli o svých vzpomínkách popovídat. Uvítáme všechny, kdo chodili od roku 1975 do pionýra. Všechny, kdo v „Domečku“ navštěvovali kroužky a už jako vedoucí nebo jako děti. Rádi si poslechneme příběhy z tábora na Lukavci a prohlédneme si vaše fotografie. Rádi bychom z vašich vzpomínek a fotografií vytvořili materiál, který je zachová současným i příštím generacím.








Hana Nevrlá
// 604 670 737
// h.nevrla@svcvratimov.cz

Středisko volného času Vratimov
Frýdecká 377/61 // info@svcvratimov.cz
www.svcvratimov.cz

www.svcvratimov.cz | info@svcvratimov.cz

<https://www.facebook.com/SVCVratimov>

<https://www.instagram.com/svcvratimov/>



Městská knihovna Vratimov informuje

Březen je pro knihovny měsícem, kdy je vám, čtenářům, věnována zvýšená pozornost. Zejména pak v připravených akcích. O tom, co se bude v knihovně dít, nejlépe vypoví příložený leták se souhrnem všech besed a přednášek, na které vás srdečně zveme.

Za návštěvu bude určitě stát

- beseda se spisovatelkou Scarlett Wilkovou v úterý 18. března v 17 hodin,
- přednáška o Jižní Koreji, o které bude vyprávět cestovatel Michal Štěpánek ve středu 26. března v 17 hodin,
- děti srdečně zveme na akci Sobota s Andersenem dne 29. března,
- s prvňáčky se scházíme v rámci projektu Už jsem čtenář – Knižka pro prvňáčka, v únoru jsme se viděli poprvé a následovat budou další minimálně dvě setkání,
- již nyní můžeme pozvat na výstavu dětí, kterou budeme mít v knihovně instalovanou od počátku dubna, a to ve spolupráci s místní mateřskou školou.

Mezi nejpůjčovanější knihy za měsíc leden patří:

Trpková Kristýna – Stvůra
 Caplin Julie - Čajovna v Tokiu
 Tvrdá Eva – Dědictví
 Jacobs Anne – Panský dům a jeho dcery
 Regan Lisa – Dívka beze jména

Místní knihovna Horní Datyně informuje

Březen – měsíc čtenářů a na co se můžete těšit:

- Besedy pro žáky a děti základní a mateřské školy,
- Knižní divadlo pro děti – Kočkohrátky s kočíčkou Ťapíčkou a se spisovatelkou Markétou Harasimovou – chystáme pro děti mateřské školy,
- Poledničky – čtení dětem před spaním v mateřské škole,
- 12. března v 17.00 hodin - přednáška pro veřejnost Anastasiye Kobzevy – Zdravý život,
- 17. března v 16.30 hodin – pěstební klub pořádá přednášku na téma: Nové odrůdy pro HOBBY pěstování – přednášející Ing. Věra Mazalová,
- 26. března v 17.00 hodin – beseda s autorským čtením se spisovatelkou Markétou Harasimovou, která představí komické i tragikomické historky ze zákulisí své tvorby spisovatelky, divadelní a TV scenáristky a herečky. Všechné dotazy vítány. Vstup zdarma.

Sledujte webové a FB stránky knihovny.

Městská knihovna Vratimov
 Mgr. Lenka Šimurdová, ředitelka,
 a Marika Zajíčková, knihovnice

JIŽNÍ KOREA
 TU MUSÍŠ ZAŽÍT!

O destinaci, o které se toho moc neví, přednáší
Michal Štěpánek

středa 26. 3. 2025
od 17.00

Městská knihovna VRATIMOV

Vstupné dobrovolné.

Z této akce bude pořizována fotodokumentace za účelem zveřejnění v tiskovinách, na webových a FB stránkách organizátora.

Městská knihovna Vratimov
 zve na besedu se spisovatelkou

Scarlett WILKOVOU

Oblíbená česká novinářka a spisovatelka, ostravská rodačka, bude hostem v naší knihovně. Hovořit budeme o její tvorbě a představíme také novinku Vekslačka.

Kdy? 18. 3. 2025
V kolik? 17:00 hodin

Bližší informace a rezervace míst:
 ☎ 596 732 187, 604 562 520
 🌐 www.knihovna-vratimov.cz

Z akce bude pořizována fotodokumentace za účelem propagace na webových stránkách a FB profilu.

Výlet do Polska aneb Sportujeme spolu

V úterý 21. ledna proběhlo další mezinárodní setkání žáků a učitelů Základní školy Vratimov, Datyňská a jejich kolegů z polské školy v Drogomyśli. Této akce se zúčastnilo 80 žáků, a setkání se opět uskutečnilo v rámci projektu „Sportujeme spolu“, jehož cílem je prohlubovat vzájemné porozumění a upevňovat vztahy mezi našimi národy.

Program začal návštěvou Muzea lyžování Górskie v malebném turistickém městečku Szczyrk. Žáci se dozvěděli mnoho zajímavostí z historie lyžování i skoků na lyžích od zasvěceného průvodce, který je zároveň trenérem skokanů. Po návštěvě muzea jsme měli možnost sledovat trénink na nedalekém skokanském můstku Skalite, což byl pro mnoho účastníků nezapomenutelný zážitek, protože něco podobného viděli poprvé.

Následovalo společné fotografování, předávání pamětních listů a drobných upomínkových předmětů na památku tohoto setkání.

Děti byly poté rozděleny do tří skupin. První skupina se vydala bruslit, druhá využila skvělé podmínky v jednom z největších a nejmodernějších lyžařských středisek v Szczyrku, zatímco třetí skupina se vydala na túru na sněžnicích a obdivovala krásy Slezských Beskyd. Sněžnice byly pořízeny právě díky tomuto projektu.

Mezinárodní setkání se velmi vydařilo. Žáci nejen poznali nové prostředí a získali nové přátele, ale už se také těší na další společné akce.

*Mgr. Jana Biolková,
ZŠ Datyňská*



Společná fotografie před muzeem lyžování Górskie v Polsku.



Žáci si na výletě stihli i zalyžovat.

Fota: Jana Biolková

Interreg  Co-funded by the European Union

Czechia - Poland



Přehled domácích utkání mužů FC Vratimov

SO	8. 3.	10:15	1. BFK Frýdlant nad Ostravicí
SO	22. 3.	10:15	TJ Řepiště
SO	5. 4.	10:15	FK Kofola Krnov
PÁ	18. 4.	10:15	MFK Vítkovice
SO	3. 5.	10:15	SK Beskyd Frenštát pod Radhoštěm
SO	17. 5.	10:15	FK Bospor Bohumín
SO	24. 5.	10:15	FK SK Polanka nad Odrou
SO	7. 6.	10:15	SK Jiskra Rýmařov



První tenisový ples ve Vratimově slavil velký úspěch



V pátek 24. ledna 2025 se v Kulturním domě Horní Datyně konal historicky první tenisový ples Tenisového klubu Vratimov. Událost přilákala mnoho nadšenců tenisu i společenské zábavy a setkala se s obrovským úspěchem a spokojeností účastníků.

Celým večerem hosty provázel známý fotograf a komentátor Martin Straka, který svou energií a vtipem dodal akci jedinečnou atmosféru. O zpestření programu se postaralo vystoupení mažoretek ZIK-ZAK Vratimov a dynamická show ostravské taneční skupiny Beat Up. Zajímavé byly



Tenisté pořádali svůj první ples.

Foto: Tenis Vratimov

rovněž tenisové soutěže o atraktivní ceny, které si plesoví hosté s nadšením užili.

Velkou pozornost si získala i bohatá tombola, kde mezi cenami nechyběly tenisové rakety, tenisové bagy ani exkluzivní zlaté a stříbrné přívěsky s tenisovými motivy. Hlavní cenou byl luxusní zájezd pro dvě osoby, který vzbudil mezi plesovými hosty velký zájem.

O hudební doprovod se postarala kapela Hot Strings Band, která svým skvělým repertoárem udržovala taneční parket neustále zaplněný a přispěla k celkově skvělé atmosféře tenisového plesu.

Pozitivní ohlasy na celou akci potěšily organizátory natolik, že již nyní začíná příprava na druhý ročník tenisového plesu. Ten slibuje ještě větší programovou nálož a další nezapomenutelný zážitek pro všechny příznivce tenisu i společenské zábavy.

Závěrem je nutno poděkovat přípravnému výboru tohoto tenisového plesu za odvahu přejít od sportovních výkonů k těm společenským, a pobavit tak spoustu obyvatel Vratimova a okolí.

*Markéta Rájecká,
členka výboru Tenisového klubu Vratimov*

Občané, zašlete nám fotografie svých zahrádek

Připravujeme vratimovský kalendář na příští rok na téma „ZAHŘÁDKY NAŠEHO MĚSTA“.

Fotografie vašich jarních zahrádek zasílejte, prosím, do konce května na adresu: redakce@ksvratimov.cz.

Z fotografií vybereme ty nejpovedenější, které budou následně součástí vratimovského kalendáře na rok 2026.

Kulturní středisko Vratimov



Ohlédnutí za sokolským volejbalovým životem

Během ledna pokračovaly volejbalové zápasy v soutěžích Moravskoslezského kraje. Kategorie našich děvčat U18 hraje ve skupině A, kde na domácím hřišti s družstvem Bohumína první zápas sice prohrály, ale ve druhém soupeřky s přehledem porazily 3:0. Hned o týden později proběhlo opět u nás porovnání sil s hráčkami Orlové, kde děvčata za velkého přispění našeho fan clubu vyhrála obě utkání 3:2. Bohužel počátek února nebyl pro nás vůbec úspěšný a s Havířovem a Karvinou jsme prohrály, a to díky velké absenci volejbalistek z důvodu probíhajících jarních prázdnin.

V dalších kategoriích U16Z a U14Z se naše hráčky drží spíše v té druhé polovině, ale postupně se zlepšují a začínají hrát volejbal srovnatelný s lepšími družstvy.

Vratimovský Sokol nežije jen volejbalem, ale také chystá vyvr-

cholení společenského života, a to tradiční **Šibřinky** – maškarní ples pro dospělé, v **sobotu 1. března 2025 od 19:30 hodin**. Letos bude vše laděno na téma Pod mořskou hladinou, proto doufáme, že dorazí hodně hostů v tematických maskách. A aby se nebavili jen dospěláci, hned následující den, v **neděli 2. března 2025 od 16 hodin** zveme na **Minišibřinky** - maškarní bál dětí. Jejich masky mohou být jakékoli, ale co je nutné mít určitě s sebou, je sportovní převlečení a přezutí, protože si děti i zacvičí.

Jen malé upozornění - na oba plesy je nutno mít zakoupeny vstupenky.

Těšíme se na všechny!

*Irena Heinichová,
cvičitelka dětí, T. J. Sokol Vratimov*



Hráčky volejbalu v akci.



Volejbalistky kategorie U18.

Fota: T. J. Sokol Vratimov

Turisté slavili jubilejní táboření a už se těší na jaro



Tradičně třetí a letos zároveň i poslední lednový víkend patřil další zimní akci, kterou již celkově po čtyřicáté pořádali datyňští táborníci na Prašivé, pro vyznavače táboření a turistiky i na sněhu a v mrazu. Na této letošní „komornější“ Miniškole zimního táboření se jich sešlo sice méně než na nedávném Klondyke (zhruba 25 stanů), ale svatý Petr se tentokrát na rozdíl od jiných ročníků slitoval a i v této menší nadmořské výšce zachoval sníh a mraz. A průchozí kamarádi, kteří tady měli možnost vystoupat z Dobratic, Komorní Lhotky či ze směru od Morávky, přišli rádi pozdravit, pokoukat a v neposlední řadě se i občerstvit a při ohni a kytarě zazpívat a zavzpomínat. A jelikož to byl tentokrát ročník jubilejní, tak se ještě pro zájemce uspořádal v nedaleké chatě Prašivá country večer se zpěvy, muzikou a tanečky. Zkrátka bylo co slavit!

Tak jako jiné spolky každoročně bilancují uplynulé období, sešli se i členové Klubu českých turistů Horní Datyně poslední lednový den v hojnějším počtu na valné hromadě, aby probrali nedávno ukončený turistický rok a hlavně aby předestřeli plán akcí pro rok stávající.

Po skončení daného programu a diskuzi se všichni dočkali i malého občerstvení a pak se už mohlo dlouze besedovat, vzpomínat na společné akce a zážitky i je všem prezentovat.

Začátek února již patřil příznivcům zdravého pohybu na zdravém vzduchu, kteří se vypravili na zimní autobusový zájezd do Beskyd. Tentokrát to bylo na Vsetínské vrchy se známým horským střediskem Soláň. Po „vylození“ z autobusu se všichni zašli po ránu občerstvit a nabrat sil do nedalekého horského hotelu Čarták, aby pak mohli vyrazit na túry. Poté se dle zájmu, chuti a fyzických



předpokladů vydali po hřebeni na dva směry a od té doby se zejména při následném „propadání“ se do podhůří mohli všichni bez rozdílu kochat nádhernými výhledy do údolí rožnovské Bečvy a na protější horský hřeben od Martiňáku přes Pustevny až po Radhošť.

Přestože se nikdy nezávodí, tak ti první si v Hutisku-Solanci počkali na ty poslední půldruhé hodiny a pak, po krátkém zastavení u jedné sjezdovky na Horní Bečvě a doplnění osazenstva několika lyžaři, všechny autobus rozvezl domů.

*Vlastimil Kusák,
Klub českých turistů Horní Datyně*



Zimní Miniškola táboření na Prašivé.

Fota: Vlastimil Kusák

VZPOMÍNÁME



Dne 15. ledna 2025 zemřel
pan

Ladislav Pinter.

Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.
S láskou vzpomíná rodina.



Dne 21. března 2025 si připomeneme
1. smutné výročí úmrtí pana

Zdeňka Lajčoka.

S láskou vzpomínají a nikdy
nezapomenou dcera Emička, rodiče
a sestra s rodinou. Vzpomeňte, kdo jste
ho znali a měli rádi.



Dne 28. března 2025 si připomeneme
10. smutné výročí úmrtí
pana

Antonína Bednáře.

Vzpomínají manželka, dcery
a syn s rodinou.



Dne 6. března 2025 si připomeneme
nedožité 100. narozeniny paní

Miroslavy Zajacové

a 20. října uplyne 7 let od jejího úmrtí.
S láskou vzpomíná na svou babičku
Mirku pravnučka Maruška, syn Jan
s manželkou a dcery s rodinami.



*Čím jsi pro nás byl,
ví jen ten, kdo ztratil.*

Dne 29. března 2025 vzpomeneme
15. výročí úmrtí našeho milovaného
manžela, tatínka a dědečka, pana

Oldřicha Plevy.

S láskou vzpomínáme. Manželka
a dcery s rodinami.



Dne 3. března 2025 si připomeneme
1. výročí úmrtí
pana

Oldřicha Grepla.

S láskou vzpomíná rodina.



Dne 6. března 2025 vzpomeneme
5. výročí, kdy nás opustil pan

Stanislav Kubíček.

S láskou vzpomínají manželka, dcera
s rodinou a syn.



Dne 11. března 2025 by se dožila
90 let naše drahá maminka, babička
a prababička, paní

Ludmila Trebulová.

Žila jen pro svou rodinu, kterou milovala.
Nikdy nezapomeneme a vzpomínáme
s láskou a vděčností.
Dcery, synové, vnučky, vnuci, pravnučky
a pravnouček



*Osud nevrací, co vzal,
vrací jen vzpomínky a žal.*

Dne 5. března 2025 si připomeneme
12. smutné výročí úmrtí
paní

Marie Vlčkové.

S láskou vzpomínají dcery Radka a Soňa
s rodinami.

KAM VE MĚSTĚ – BŘEZEN 2025

DATUM	NÁZEV AKCE	ČAS	MÍSTO AKCE, POŘADATEL
1. 3.	Velká sýrová loupež	10:00	Kino Hvězda, kino pro nejmenší, KS Vratimov
1. 3.	Šibřinky - maškarní ples pro dospělé	19:30	Tělocvična T. J. Sokol Vratimov, T. J. Sokol Vratimov
2. 3.	Minišibřinky - maškarní bál pro děti	16:00	Tělocvična T. J. Sokol Vratimov, T. J. Sokol Vratimov
5. 3.	Jolana a Tomáš Doležalovi: Dobré světlo	16:00	Vratimovská galerie, výstava, KS Vratimov
5. 3.	Zlatovláska	17:00	Kino Hvězda, pohádka, KS Vratimov
6. 3.	Jolana a Tomáš Doležalovi: Dobré světlo	16:00	Vratimovská galerie, výstava, KS Vratimov
7. 3.	Městský ples 2025 - VYPRODÁNO	20:00	Společenský dům, město Vratimov
8. 3.	FC Vratimov: 1. BFK Frýdlant n. Ostravici	10:15	Domácí utkání mužů, FC Vratimov
12. 3.	Jolana a Tomáš Doležalovi: Dobré světlo	16:00	Vratimovská galerie, výstava, KS Vratimov
12. 3.	Rozzum v divočině	17:00	Kino Hvězda, dobrodružný film, KS Vratimov
13. 3.	Jolana a Tomáš Doležalovi: Dobré světlo	16:00	Vratimovská galerie, výstava, KS Vratimov
15. 3.	Jak léta běží	9:30	SVČ Vratimov, SVČ Vratimov
15. 3.	Maškarní rej Ať žijí duchové	15:00	KD Horní Datyně, SDH Horní Datyně
16. 3.	Divadlo tety Chechtalíny: O statečných kůzlátkách	10:00	Multifunkční sál Spol. domu, divadelní pohádka, KS Vratimov
18. 3.	Arnošt Vašíček: Strážci tajemství	18:00	Multifunkční sál Spol. domu, přednáška, KS Vratimov
19. 3.	Jolana a Tomáš Doležalovi: Dobré světlo	16:00	Vratimovská galerie, výstava, KS Vratimov
19. 3.	DS Háta: Až naprší a uschne - VYPRODÁNO	19:00	Multifunkční sál Spol. domu, divadelní představení, KS Vratimov
20. 3.	Jolana a Tomáš Doležalovi: Dobré světlo	16:00	Vratimovská galerie, výstava, KS Vratimov
22. 3.	FC Vratimov: TJ Řepiště	10:15	Domácí utkání mužů, FC Vratimov
23. 3.	Workshop La Vida Fire	15:00	SVČ Vratimov, SVČ Vratimov
25. 3.	Den otevřených dveří ZŠ Masarykovo náměstí	15:00	ZŠ Vratimov, Masarykovo náměstí
26. 3.	Stopy na plátně: Žáci z kurzů malování	17:00	Vratimovská galerie, vernisáž, KS Vratimov
26. 3.	Moře na dvoře	19:00	Kino Hvězda, komedie, KS Vratimov
27. 3.	Stopy na plátně: Žáci z kurzů malování	16:00	Vratimovská galerie, výstava, KS Vratimov
29. 3.	Uklidíme Vratimov a Horní Datyně	14:00	Určená výdejní místa (viz leták na str. 4), město Vratimov

■ VÝSTAVY
 ■ PŘEDNÁŠKY/KONCERTY
 ■ DIVADLO
 ■ SPORT
 ■ KINO
 ■ OSTATNÍ

KINO HVĚZDA VRATIMOV

BŘEZEN

Velká sýrová loupež

1. březen v 10 hodin

Vstupné 40 Kč

Sobotní kino pro nejmenší



Rozzum v divočině

12. březen v 17 hodin

Vstupné rodinné 160 Kč,
jednotlivce 100 Kč



Zlatovláska

5. březen v 17 hodin

Vstupné 120 Kč



Moře na dvoře

26. březen v 19 hodin

Vstupné 150 Kč



Aktuální program kina Hvězdy vždy najdete na www.ksvratimov.cz, facebook.com/ksvratimov a [Instagram.com/ksvratimov](https://instagram.com/ksvratimov).

Městský PLES

VYPRODÁNO

Hraje kapela Tyrkys

7. března 2025
ve 20 hodin

Společenský dům Vratimov

Cena 350 Kč | slosovatelná vstupenka

Welcome drink
Program | Tombola

Divadlo tety Chechtalíny

O statečných kůzlátkách

16. března | 10 hodin | Společenský dům

Vstupné rodinné 160 Kč (1 dospělý + 1 dítě), dítě 80 Kč, dospělý 120 Kč. Rezervace na tel. 595 700 751.
Rezervace nevyzvednuté půl hodiny před začátkem propadají.

KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frydecká 1000/48 | tel.: 595 700 750-4 | www.kvratimov.cz | facebook.com/kvratimov

Přednáška

ARNOŠT VAŠÍČEK

STRÁŽCI TAJEMSTVÍ

Pátrání po neznámých učitelích lidstva

18. března | 18 hodin | vstupné 100 Kč
multifunkční sál Společenského domu
Vstupenky v prodeji od v pokladně Kulturního střediska Vratimov nebo na místě hodinu před přednáškou.

KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
www.kvratimov.cz | facebook.com/kvratimov | instagram.com/kvratimov

Divadelní společnost Háta

AŽ NAPRŠÍ A USCHNE

VYPRODÁNO

STŘEDA 19. BŘEZNA | 19 HODIN
VSTUPNÉ 499 Kč
Společenský dům
Informace na tel. č. 595 700 751.

KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
Frydecká 1000/48 | tel.: 595 700 750-4 | www.kvratimov.cz | facebook.com/kvratimov

STOPY NA PLÁTNĚ



Výstava prací žáků z kurzů malování pořádaných v Kulturním středisku Vratimov pod vedením lektorky Evy Faldynové.

vernisáž 26. března v 17 hodin
výstava 27. března – 15. května

OTEVŘENO: středa, čtvrtek 16–19 hod. | během pořadů | individuálně po dohodě na tel. 595 700 751.

VRATIMOVSKÁ GALERIE
 Frydecká 1000/48 | tel.: 595 700 750-4 | www.ksvratimov.cz | facebook.com/ksvratimov



DOKONALÁ SVATBA

Autor: Robin Hawdon
 Překlad: Jan Šotkovský

LORDI Orlová
 ...aneb když se svatbě říká veselka,
 tak ať je aspoň pořádně veselo!

PÁTEK 4. DUBNA | 18 HODIN
VSTUPNÉ 150 Kč
KULTURNÍ DŮM HORNÍ DATYNĚ
 Prodej vstupenek od 3. března v pokladně Kulturního střediska Vratimov nebo na místě hodinu před představením.

KULTURNÍ STŘEDISKO VRATIMOV
 Frydecká 1000/48 | tel.: 595 700 750-4 | www.ksvratimov.cz | facebook.com/ksvratimov

INZERTNÍ PŘÍLOHA • uzávěrka pro další číslo VN je 12. března 2025 do 14 h, při naplnění inzertních stran končí příjem i před tímto datem

Nově otevřená veterinární ordinace ve Vratimově!

Od února 2025 mě najdete na adrese Radniční náměstí 824/2.
 Věnuji se medicíně drobných savců, koček a psů.

MVDr. Karolina Kramolišová



Ordinační doba:
 pondělí 15,30 - 18,00
 úterý dle objednávek/výjezdy
 středa 15,30 - 18,00
 čtvrtek - dle objednávek/výjezdy
 pátek - dle objednávek/výjezdy

* výjezdy - eutanázie v domácím prostředí a očkování

Informace najdete na webu www.mirivet.cz
 Kontakty k objednání si návštěvy:
 tel: 731 922 130
 info@mirivet.cz



STING

Odhady pro dědická řízení

Spolehlivost, tradice
 Realitní makléř od roku 2012

Michal Volák
602 581 133



ATĚSTOVÁNÍ A CERTIFIKOVÁNÍ
 profi makléři

Firma FRYK Vratimov

VÝVOZ SEPTIKŮ A ŽUMP

Kontakt: 734 865 432
736 166 667

CHCETE SE NAUČIT ŘÍDIT? BÝT NEZÁVISLÍ? NEJSTE SI ZA VOLANTEM JISTÍ? CHCETE SI OSVĚŽIT SVÉ ŘIDIČSKÉ DOVEDNOSTI?



Nabízíme:

- Výcvik pro skupinu B (osobní automobil)
- Kondiční jízdy
- Jízdy v lokalitách Vratimov a Ostrava
- Flexibilní termíny podle vašich potřeb
- Přátelský a trpělivý přístup

+420 606 773 307
 ales.kocur1@gmail.com

Pod záštitou AUTOŠKOLY MIRAMAR

FRÉZOVÁNÍ PAŘEZŮ

- Levně a rychle
- Bez poškození terénu (pásová)
- Doprava ZDARMA do 50km

☎ 737 21 44 21



Zdeněk Sikora Návší

NALOŽÍME-ODVEZEME

PRONÁJEM KONTEJNERU:5m³,15m³
VÝSTAVBY PŘÍJEZDOVÝCH KOMUNIKACÍ
DEMOLICE DROBNÝCH STAVEB
VRTÁNÍ PLOTOVÝCH DĚR
ODVOZ:SUTĚ,ZEMINY,ODPADU,STŘEŠNÍCH KRYTIN



TEL:608714775

www.sterkyuhli-vratimov.cz



Taxi Horník Vratimov
722 332 335

Uzávěrka dalšího
čísla
Vratimovských
novin je
12. března
Vychází
1. dubna 2025

www.hpa.cz **HP** AUTODEMONT Staříč 539

ZÁNOVNÍ PNEU ALU KOLA PNEUSERVIS



☎ 558 660 360

**LIKVIDACE AUTOVRAKŮ až 5.000,-
za váš vůz**

Sběratel s více než 30letou praxí, koupí a bezplatně ohodnotí starožitnosti všeho druhu. Např: obrazy, mince, zlato, hodiny, porcelán a další starožitnosti . Platím vždy hotově na místě. Nejlepší ceny od sběratele! Tel. 732 961 266

ŘÁDKOVÁ INZERCE

Pronájem bytu 2+KK v RD, 35 m², vlastní vchod, terasa, parkovací místo, podlahové topení, 9.800 Kč/měs. Tel. 776 610 823.

**UHELNÉ SKLADY VRATIMOV
ANTONÍN TURČÍN UL. SEZONNÍ
AKCE ČERNÉ UHLÍ ZA CENU HNĚDÉHO
ČERNÉ UHLÍ 10 - 35 mm do automat. kotlů
CENA 700 Kč
PRODEJ uhlí, briket a koksu
PRODEJ kameniva, štěrku a písku
PRONÁJEM KONTEJNERU, ODVOZ ODPADU NA SKLÁDKU
www.sterkyuhli-vratimov.cz
Kontakt: 608 714 775**

Info na www.ksvratimov.cz
Objednávka inzerce
595 700 752, 733 718 121
info@ksvratimov.cz

Příspěvky do dalšího čísla
Vratimovských novin
zasílejte do 12. března 2025.

KONTEJNEROVÁ DOPRAVA

ANTONÍN TURČÍN

ul. Sezónní, Vratimov

DOVOZ STAVEBNÍHO MATERIÁLU:
písek, štěrk, struska
PŘISTAVENÍ KONTEJNERU
ODVOZ NA SKLÁDKU



antonin.turcin@seznam.cz

Kontakt: 608 714 775



**MĚŘENÍ ZRAKU
VE VRATIMOVĚ!**

**REZERVUJTE SI
TERMÍN
NA TEL.:
775 444 170**

30% SLEVA

**SAMOZABARVOVACÍ SKLA
TRANSITIONS**

OČNÍ OPTIKA NA NÁMĚSTÍ

**Po - Pá: 8.00 - 17.00
Tel.: 775 444 170**

**Frýdecká 178
Vratimov**

WWW.OPTIKANANAMESTI.CZ



PNEUSERVIS RS

○ AUTOSERVIS ○ KLIMATIZACE

oleje, brzdy, výfuky, příprava STK, diagnostika
renovace světlometů, ložiska, nápravy, spojky, rozvody, atd...

ROVNÁNÍ ALU DISKŮ

Ve Strži 208
739 34 Šenov u Ostravy
200m za Restaurací U Ryšky

☎ 774 071 289 • www.pneurs.cz

KOMINICTVÍ

Radovan Polakovič

IČO: 74447971

e-mail: kominictviradovan@seznam.cz

Nabízím Vám

č. Průběžného, kontrolního a provozního dešťkového pláště

(možno v sobotu i v neděli)

– Čištění komínů a kouřovodů, vložkování a opravy komínů

telefon: 605 379 799

Nízké smluvní ceny

Marie Krušinová



Vyjádření o ceně
obvyklé pro
pozůstalostní řízení
vám vypracuje
Marie Krušinová.

Mobil: 603 530 963, e-mail: marie.krusinova@volny.cz
U Společenského domu 1042/3, 739 32 Vratimov

AUTOJURČÍK
PRIVESY VRATIMOV

774 613 276



PRODEJ A PŮJČOVNA VOZÍKŮ
PRODEJ NÁHRADNÍCH DÍLŮ
AUTOSERVIS
PNEUSERVIS



WWW.AUTOJURCIK.CZ

WWW.PRIVESYVRATIMOV.CZ



KVĚTINÁŘSTVÍ ve VRATIMOVĚ



Nově
nabízíme
ROZVOZ KVĚTIN

Po telefonické domluvě
v okolí Vratimova,
Ostravy a F-M
Po - Ne 10 - 19h

TELEFON: 720 540 021 www.venkovskystyl.cz

PRODEJNÍ DOBA: PO - PÁ - 9 - 16h, SOBOTA - 8.30 - 11h

Frydecká 178/30, 739 32 Vratimov 1

Sobota 5. 4. 2025 19.00 hodin

Kulturní středisko Ostrava Vratimov

Móda
elegančních
dam



Fatima
Zuzanka Kocik
KATOS
Hledárna Lm

Moderuje:
Petr Stebnický,
ostravský moderátor
a imitátor

Vstupné: 300,- Kč

Prezentují se: návrhářka Jitka Stauder, Pavla Bednářová s modely ze 60. let, Petra Bittnerová s černou koženou módou, Šaty Taara z Indie, plavky a plážovou módu představí BBComfort s.r.o. Swank mode představí jarní svěží módu; o vzház se postará Studio Heleny Vykýdalové, o vlasy pak Studio 51 Zuzany Doroniny.

Předprodej: Dárková síň, nákupní centrum Vratimov, Frydecká 1094, Vratimov; COOP Beskydy – Tuty, AVON obchůdek, Frydecká 1094, Vratimov; Jitka Stauder – Stauderfashion, Prokopa Velikého 5, Ostrava Vitkovice; Agentura Fatima, tel.: 603 258 933 a ve všech dalších zúčastněných obchodech.

Hlavní partneři:



Partneři:



DANCESHOW.CZ
vzház světla video spádání

